NHCTpYKUMSA No yCcTaHOBKe pprayn 13114

3awmwaemble arperathbl: IBuratens, Pagnartop, Kopo6ka
nepeknyeHuns nepeaady, NepeaHnn gudcdepeHuman,
PaspgaTtoyHas kopobka

makodoar

Invincible Protection

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Haval H9 2.0 2017-H.B.

KomnnekT kpenexa

= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
1 |/ M3 79x20x6 A60 M10 2wt |7 g =D MO8, cpenHss cepys 7wt
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08
2 / Bont DIN 933 - 8.8 06x030 (1wt (8 — |*200* 7 wr
=, |Waiba Nposepa DIN 127 B
3 g&/ MOB, cpeansisi cepusi 1Twr |9 y Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2wt
: o P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 \:/ LLlait6a ky3os. DIN 9021 M 06(1 wt (10 =) M10, cpeamss cepus 2wt
5 _” |BonTDIN933-8.808x020 |6wr |11 UWaii6a kysos. DIN 9021 M 10 |, | -
) 4 200
6 i ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |1 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb LUTATHBIV NbIIbHUK.

2. YCTaHOBUTb 3aHUE TOUKW KPEMNIeHUst TPEeTbEero LUTa - CnpaBa nof AvaroHarbHyto 6anky, crneBa B LUTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS NPY MOMOLLM
BonTtoB M8x30 n M6x30.

3. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU KpenneHns TPETbEro LMTa COBMECTHO € 3aAHMMM TOYKaMu BTOPOroO WuTa, yCTaHOBMB UX Npu noMowym M3 79x20x6
M6 Bontos M10x90, Ha nonepeyHyto 6anky pambi.

4. YcraHoBuTb 6anky .04 B wTatHble MecTa kpennexnus npu nomoly bontos M8x20.

5. YcTaHoBUTb NepefHve TOYKU BTOPOrO WMTa U 3aHNe TOYKM nepBoro wuta nog LWraTtHble 6onTol.

6. YCTaHOBUTb NepeHve TOYKM NepBOro LMTa Ha paHee yCTaHOBMEHHYto 6anky npu nomowm bontos M8x20.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:06:58




